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What is your connection to Camberley? 
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How often do you visit Camberley town centre? 
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What is your age group?
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Age Number of 
participants

Under 18 8
18-24 10
25-34 50
35-44 97
45-54 138
55-64 115
65-+ 122
Total 540
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The town requires a larger variety of shops, 
restaurants, bars and high quality 
experience activities. 
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Supporting new and independent businesses will 
enhance the town’s economy and vitality.
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Bringing cultural services, events, public art and 
heritage into the heart of the town centre will 
create a stronger sense of community.
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There is a need to soften and green the urban 
environment with more green spaces, and tree-
lined streets.
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I support the Council’s aspiration to achieve net 
zero carbon emissions by 2030.
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Maintaining a clean and safe town should remain 
a top priority for Camberley.
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Camberley needs to create a wider variety of 
workspaces to meet the needs of different types 
of businesses and professionals.
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The town should focus on making itself more 
appealing to younger residents and visitors.
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Camberley requires new homes to support the 
growing community.
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